
2024 年卫生招聘考试之卫生招聘（计算机信息管

理）模拟考试试卷 A 卷含答案 

单选题（共 45 题） 

1、计算机硬件由( )、存储器、输入/输出设备、总线等部分组成。 

A.CPU 

B.主机 

C.控制器 

D.显示器 

【答案】 A 

 

2、在 VisualFoxPro中，可以同时打开表文件的个数最多是 

A.16 

B.32767 

C.255 

D.256 

【答案】 B 

 

3、数据库系统的核心是 

A.数据库 

B.数据库管理系统 

C.模拟模型 

D.软件工程 

【答案】 B 

 



4、有如下 sQLSELECT 语句 SELECT*FROMstockWHERE 单价

BETWEENl2.76ANDl5.20 与该语句等价的是 

A.SELECT*FROMskWHERE 单价＜=15.20.AND.单价＞一 12.76 

B.SELECT*FROMskWHERE 单价＜15.20.AND.单价＞12.76 

C.SELECT*FROMskWHERE 单价＞一 15.20.AN 

D.SELECT*FROMskWHgRE 单价＞15.20.AN 单价＜12.76 

【答案】 A 

 

5、在 C++语言中，打开一个文件就是将这个文件与一个什么建立关联( ) 

A.流 

B.类 

C.结构 

D.对象 

【答案】 A 

 

6、下列存储器中读取速度最快的是 

A.内存 

B.硬盘 

C.软盘 

D.光盘 

【答案】 A 

 

7、对以下说明语句的正确理解是( )int a［10］={6,7,8,9,10}; 

A.将 5 个初值依次赋给 a［1］至 a［5］ 



B.将 5 个初值依次赋给 a［0］至 a［4］ 

C.将 5 个初值依次赋给 a［6］至 a［10］ 

D.因为数组长度与初值的个数不相同，所以此语句不正确 

【答案】 B 

 

8、以下关于 C++类的说法中正确的是( ) 

A.C++语言的默认访问权限是 private 

B.C++语言中的类定义，用户一定要自己定义一个构造函数用于实例化类 

C.C++语言中的 成员函数的实现部分一定要写在类定义外 

D.C++语言中的类不能够嵌套定义 

【答案】 A 

 

9、在 Intranet 服务器中，( )作为 WWW 服务的本地缓冲区，将 Intranet 用户

从 Internet 中访问过的主页或文件的副本存放其中，用户下一次访问时可以直

接从中取出，提高用户访问速度，节省费用。 

A.WWW 服务器 

B.数据库服务器 

C.电子邮件服务器 

D.代理服务器 

【答案】 D 

 

10、把内存中的数据传送到计算机的硬盘，称为 

A.显示 

B.读盘 

C.输入 



D.写盘 

【答案】 D 

 

11、建立一个表文件，表中包含字段：姓名(C，6)、出生日期(D)和婚否(L)，

则该表中每条记录所占的字节宽度为 

A.15 

B.16 

C.17 

D.18 

【答案】 B 

 

12、若某一个扩展多为.DBF 的文件有 3个备注型字段，则该文件对应的备注文

件有( ) 

A.3 个 

B.1 个 

C.4 个 

D.0 个 

【答案】 B 

 

13、以下都是 C++语言标识符的是( ) 

A.dsfa,df4,f$ 

B.huhj,a^,k2 

C.3k,h,j_9 

D._ok,jk,k8 

【答案】 D 



 

14、VisualFoxPro6.0 属于 

A.网状数据库系统 

B.层次数据库系统 

C.关系数据库系统 

D.分布式数据库系统 

【答案】 C 

 

15、下列不属于第二代计算机特点的一项是 

A.采用电子管作为逻辑元件 

B.主存储器主要采用磁芯，辅助存储器主要采用磁盘和磁带 

C.运算速度从每秒几万次提高到几十次，主存储器容量扩展到几十万字节 

D.出现操作系统，开始使用汇编语言和高级语言 

【答案】 A 

 

16、以下关于空值(NULL)的叙述正确的是 

A.空值等同于数值 0 

B.VisualFoxPro 不支持 NULL 

C.空值等同于空字符串 

D.NULL 表示字段或变量还没有确定值 

【答案】 D 

 

17、设有 int x=11;，则表达式(x++*2/3)的值是( ) 

A.7 



B.8 

C.11 

D.12 

【答案】 A 

 

18、微机中的扩展卡是( )之间的接口。 

A.系统总线与外设 

B.外设与外设 

C.CPU 与存储器 

D.存储器与外设 

【答案】 A 

 

19、最简单的交换排序方法是 

A.快速排序 

B.选择排序 

C.堆排序 

D.冒泡排序 

【答案】 D 

 

20、基于对网络安全性的需求，网络操作系统一般采用 4级安全保密机制、即

注册安全、用户信任者权限、最大信任者权限屏蔽与( )。 

A.磁盘镜像 

B.UPS 监控 

C.目录与文件属性 



D.文件备份 

【答案】 C 

 

21、我国自行生产并用于天气预报计算的银河 3型计算机属于 

A.微机 

B.小型机 

C.大型机 

D.巨型机 

【答案】 D 

 

22、有如下 SQL 语句 SELECTmax(单价)INTOARRAYaFROMsk 执行该语句后 

A.a[1]的内容为 l5.20 

B.a[a]的内容为 6 

C.a[O]的内容为 l5.20 

D.aE03 的内容为 6 

【答案】 A 

 

23、假设有菜单文件 mainmu.mnx，下列说法正确的是 

A.在命令窗口利用 DOmainmu 命令，可运行该菜单文件 

B.首先在菜单生成器中，将该文件生成可执行的菜单文件 mainmu.mpr，然后在

命令窗口执行命令：DOmainmu 可运行该菜单文件 

C.首先在菜单生成器中，将该文件生成可执行的菜单文件 mainmu.mpr，然后在

命令窗口执行命令：DOmainmu.mpr 可运行该菜单文件 

D.首先在菜单生成器中，将该文件生成可执行的菜单文件 mainmu.mpr，然后在

命令窗口执行命令：DOMEMUmainmu 可运行该菜单文件 



【答案】 D 

 

24、帧中继技术本质上是( )交换技术。 

A.报文 

B.线路 

C.信元 

D.分组 

【答案】 D 

 

25、用高级语言编写的源程序，必需经过( )处理后计算机才能直接执行。 

A.汇编 

B.编码 

C.解码 

D.编译或解释 

【答案】 D 

 

26、下列( )不是网络操作系统软件。 

A.WindowsNTServer 

B.NetWare 

C.UNIX 

D.SQLServer 

【答案】 D 

 

27、网络操作系统的系统容错技术中不包括( ) 



A.硬盘镜像 

B.事务跟踪系统 

C.电源备份 

D.用户鉴权 

【答案】 D 

 

28、以下四个 IP 地址哪个是不合法的主机地址：( ) 

A.10011110.11100011.01100100.10010100 

B.11101110.10101011.01010100.00101001 

C.11011110.11100011.01101101.10001100 

D.10011110.11100011.01100100.00001100 

【答案】 B 

 

29、A 类 IP 地址的每个网络可容纳约( )台主机。 

A.100 万 

B.170 万 

C.1000 万 

D.1700 万 

【答案】 D 

 

30、关于 Access 数据库系统，下列说法中( )是正确的。 

A.每个表都必须指定关键字 

B.可以将 Excel 中的数据导入 Access 数据库中 

C.建立好的表结构不可以进行修改 



D.可以同时打开多个数据库文件 

【答案】 B 

 

31、在微机中，目前最常用的字母与字符的编码是( )码。 

A.补码 

B.反码 

C.ASCⅡ 

D.原码 

【答案】 C 

 

32、多媒体技术的关键特征是( )。 

A.集成化 

B.交互性 

C.多样化 

D.趣味性 

【答案】 B 

 

33、在重载一个运算符时，如果其参数表中有一个参数，则说明该运算符是( ) 

A.一元成员运算符 

B.二元成员运算符 

C.一元友元运算符 

D.选项 B和选项 C都可能 

【答案】 D 
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